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Βραδιά του Ερευνητή 2013 

Ανακαλύπτοντας τον άγνωστο κόσµο του ερευνητή  

 

Η «Βραδιά του Ερευνητή», η µεγαλύτερη πανευρωπαϊκή γιορτή επιστήµης και έρευνας, 

πραγµατοποιείται την Παρασκευή 27 Σεπτεµβρίου 2013 στο Εθνικό Κέντρο Έρευνας Φυσικών 

Επιστηµών «∆ηµόκριτος» (ΕΚΕΦΕ «∆ηµόκριτος») από τις 18:00 έως τα µεσάνυχτα, παράλληλα 

µε άλλα ακαδηµαϊκά κέντρα σε περίπου 300 πόλεις της Ευρώπης. Περιλαµβάνει πλήθος 

εκδηλώσεων, που δίνουν την ευκαιρία στο ευρύ κοινό να έρθει σε επαφή µε τους ερευνητές και να 

γνωρίσει το επιστηµονικό έργο και την κοινωνική προσφορά τους. 

Στην Ελλάδα, ενώνουν τις δυνάµεις τους το Εθνικό Κέντρο Έρευνας & Τεχνολογικής Ανάπτυξης 

(ΕΚΕΤΑ), σε ρόλο συντονιστή, το ΕΚΕΦΕ «∆ηµόκριτος», το Ίδρυµα Τεχνολογίας & Έρευνας 

(ΙΤΕ), το Πανεπιστήµιο Θεσσαλίας, το Πανεπιστήµιο Πατρών και το ΝΟΗΣΙΣ, για τη διοργάνωση 

µιας ξεχωριστής βραδιάς σε πέντε διαφορετικές πόλεις, µε κοινό άξονα την προβολή ερευνητικών 

επιτευγµάτων και την ανάδειξη των ανθρώπων πίσω από αυτά. 

Στην Αθήνα, το ΕΚΕΦΕ «∆ηµόκριτος» ανοίγει τις πόρτες του σε µικρούς και µεγάλους και µε τη 

συµµετοχή µιας πλειάδας ερευνητικών φορέων και οργανισµών (Εθνικό Ίδρυµα Ερευνών, Εθνικό 

Αστεροσκοπείο Αθηνών, Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών, Ελληνική Επιτροπή Ατοµικής 

Ενέργειας, Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ, British Council, Ίδρυµα Μείζονος Ελληνισµού, κ.ά.) 

προσκαλεί το κοινό σε µία περιήγηση στον άγνωστο κόσµο του ερευνητή, στον τρόπο δουλειάς του 

και στους χώρους που κινείται, µέσα από οµιλίες, συζητήσεις, παρουσιάσεις, διαδραστικά παιχνίδια, 

προβολές, επιστηµονικά και καλλιτεχνικά δρώµενα. 

Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να ενηµερωθούν για τα ερευνητικά και αναπτυξιακά 

προγράµµατα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, να ξεναγηθούν στα εργαστήρια - µεταξύ αυτών και σε 

µοναδικές ερευνητικές εγκαταστάσεις στην Ελλάδα - να περιηγηθούν στην έκθεση ερευνητικών και 

τεχνολογικών επιτευγµάτων από την αρχαιότητα µέχρι σήµερα, να δουν από κοντά και να 

συνοµιλήσουν µε ροµπότ, να εξερευνήσουν τα µυστικά του ουράνιου θόλου σε πλανητάριο, που θα 

 



 

εγκατασταθεί στο ΕΚΕΦΕ «∆ηµόκριτο» ειδικά για την εκδήλωση αυτή, άλλα και να παρατηρήσουν 

τα ουράνια σώµατα από τηλεσκόπια. 

Η Βραδιά θα κλείσει µε πολλή µουσική! 

Η «Βραδιά του Ερευνητή» αποτελεί µία από τις πλέον δηµοφιλείς πρωτοβουλίες της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής και διοργανώνεται ανελλιπώς από το 2005 ως µέρος του προγράµµατος People (Marie 

Curie Actions). Οι εκδηλώσεις εντάσσονται στο 7
ο
 Πρόγραµµα Πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

 

Παρασκευή 27 Σεπτεµβρίου 2013 

 

Έναρξη: 18:00  -  Λήξη: 24:00 

 

Είσοδος Ελεύθερη 

 

ΕΚΕΦΕ «∆ηµόκριτος», Αγία Παρασκευή 

(στάση µετρό Νοµισµατοκοπείο) 

 

 

Συναντήστε τους ερευνητές! 

Γνωρίστε τον συναρπαστικό κόσµο του αύριο! 

 

 
Σχετικά links:  

Πληροφορίες για τη διοργάνωση της Ευρωπαϊκής Ένωσης: http://ec.europa.eu/research/researchersnight/   

Πληροφορίες για την ελληνική διοργάνωση: http://ren.certh.gr/, http://www.demokritos.gr, 

https://www.facebook.com/ResearchersNight2013Greece  

 

Για περισσότερες πληροφορίες:  
ΕΚΕΦΕ "∆ηµόκριτος", Γραφείο ∆ηµοσίων Σχέσεων και Τύπου, Τηλ. 210- 650-3002, 210-650-3040,  
Fax: 210-650-3260, email: pr@central.demokritos.gr , http://www.demokritos.gr 
_______________________________________________________________________________ 
Για το Ε.Κ.Ε.Φ.Ε. «∆ηµόκριτος»: 

Το Εθνικό Κέντρο Έρευνας Φυσικών Επιστηµών (Ε.Κ.Ε.Φ.Ε.) «∆ηµόκριτος» είναι το µεγαλύτερο, πολυκλαδικό ερευνητικό κέντρο της 
χώρας, µε σηµαντικές ερευνητικές, τεχνολογικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες στους τοµείς : Υγεία, Βιολογία & Βιοτεχνολογία, Νέα 
Υλικά, Μικροηλεκτρονική & Νανοτεχνολογία, Περιβάλλον, Ενέργεια & Βιώσιµη Ανάπτυξη, Πληροφορική & Τηλεπικοινωνίες, Πυρηνική 
Φυσική & Φυσική Στοιχειωδών Σωµατιδίων, Πυρηνική Τεχνολογία & Ακτινοπροστασία, Πολιτιστική Κληρονοµιά. 

 

 

 

 


